



НАРОДНА СКУПШТИНА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ
NARODNA SKUPŠTINA REPUBLIKE SRPSKE

ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАР
GENERALNI SEKRETAR

Број: 02/3.02. -33/14

Датум: 30. 01. 2014. Године

Центар за истраживачко новинарство
Улица Долина 11
Сарајево

У вези с Вашим дописом достављамо Вам сљедеће податке. У складу са Одлуком о платама и накнадама изабраних и именованих лица у Народној скупштини, народном посланику за кога Административна комисија Народне скупштине одлучи да буде на сталном раду, припада право на плату у сталном мјесечном износу. За обрачун основне плате за изабрана и именована лица која су на сталном раду утврђен је коефицијент 35. Основну плату чини износ који се утврђује тако што се одговарајући коефицијент (35) помножи са основицом за обрачун и исплату плата (цијена рада). Основица за обрачун и исплату плата народним посланицима током 2010, 2011, 2012, и две до 01. октобра 2013. године била је утврђена у износу од 76,50 КМ. Основица за обрачун и исплату плата и накнада за изабрана и именована лица у Народној скупштини од 01. октобра 2013. године па до јануара 2014. године утврђена је у износу од 72,70 КМ. Саставни дио основне плате посланика на сталном раду у Народној скупштини је увећање по основу радног стажа које износи 0,50 % за сваку годину радног стажа. Према томе, основна плата за народног посланика који је засновао радни однос у Народној скупштини без минулог рада сада износи 2.544,50 КМ. У периоду од новембра 2010.године па до 01. октобра 2013. године основна плата народних посланика који су засновали радни однос у Народној скупштини износила је 2.677,50 КМ.

Народни посланик који није на сталном раду у Народној скупштини има право на накнаду у мјесечном износу (паушал) од 70 % основне плате посланика који су на сталном или професионалном раду. Народни посланик који није на сталном раду по наведеном основу сада прима мјесечни износ од 1.781,20 КМ. Тренуутно 30 посланика није на сталном раду и они примају мјесечну накнаду у износу од по 1.781,20 КМ. Посланици који су засновали радни однос у Народној

скупштини немају право на мјесечну накнаду – паушал. За вријеме засједања Народне скупштине, њених радних тијела и других званичних састанака, народни посланици немају право на дневнице. Посланици Народне скупштине не примају накнаду за топли оброк. Народном посланику који за долазак на сједнице Народне скупштине или радних тијела Народне скупштине или приликом обављања других службених активности користи властито возило припада накнада трошкова у висини 15 % од цијене литре погонског горива по пређеном километру. Предсједницима клубова посланика, предсједницима радних тијела и народним посланицима не припада накнада трошкова проистеклих по основу превоза када приликом обављања службених активности користе службено возило.

У Народној скупштини не исплаћује се накнада за закуп стана. Исто тако, у Народној скупштини не исплаћује се накнада трошкова превоза за посјету породици, односно ткз. викенд накнаде. У Народној скупштини не исплаћује се накнада за одвојени живот од породице. У Народној скупштини посланицима се никада нису исплаћивале накнаде за регрес. За вријеме засједања Народне скупштине, њених радних тијела и других званичних састанака, народни посланици имају право на исхрану у објекту изабраном у складу са Законом о јавним набавкама.

На основу свих података које смо Вам предочили јасно су видљива како примања посланика који су на сталном раду, тако и посланика који посланичку функцију нису професионализовали, тј. нису у радном односу у Народној скупштини.

Услед ограничавајућих прописа садржаних у Закону о раду нисмо Вам у могућности доставити висину накнада изражених појединачно за сваког изабраног представника. Наиме, у члану 96. Закона о раду –Пречишћени текст („Службени гласник Републике Српске“, број 55/07) прописано је да појединачне исплате плата нису јавне.

С поштовањем,

ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАР


Ранко Карапетровић